



2019年8月9日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 U M N フ ェ ー マ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 平 野 達 義
(コード番号：4585 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 財 務 部 長 橋 本 裕 之
電 話 0 4 5 - 5 9 5 - 9 8 4 0

(訂正・数値データ訂正)

「2019年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2019年7月31日に公表いたしました「2019年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がございましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年7月31日の公表後に、四半期キャッシュ・フロー計算書における前事業年度第2四半期累計期間の記載内容に一部訂正が生じたので、提出済の2019年12月期第2四半期決算短信を訂正させていただくものであります。なお、本件訂正による損益、経営成績及び財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

添付資料6ページ

2. 四半期財務諸表及び主な注記

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書

〈訂正前〉

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自 2018年1月1日 至 2018年6月30日)	当第2四半期累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純損失(△)	△387,935	△343,525
減損損失	80,605	—
新株予約権発行費	599	—
株式報酬費用	2,321	6,033
受取利息	△3	△6
社債利息	1,593	780
その他	15,855	12,001
小計	<u>△286,964</u>	<u>△324,716</u>
利息の受取額	3	6
法人税等の支払額	△318	△2,062
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△287,278</u>	<u>△326,772</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△161,211	—
差入保証金の差入による支出	△1,320	—
差入保証金の回収による収入	28,992	800
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△133,539</u>	<u>800</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△599	—
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△421,417	△325,972
現金及び現金同等物の期首残高	1,734,272	1,018,410
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,312,854	692,437

〈訂正後〉

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自 2018年1月1日 至 2018年6月30日)	当第2四半期累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純損失(△)	△387,935	△343,525
減損損失	80,605	—
新株予約権発行費	599	—
株式報酬費用	2,321	6,033
受取利息	△3	△6
社債利息	1,593	780
その他	17,448	12,001
小計	<u>△285,371</u>	<u>△324,716</u>
利息の受取額	3	6
利息の支払額	△1,593	—
法人税等の支払額	△318	△2,062
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△287,278</u>	<u>△326,772</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△161,211	—
差入保証金の差入による支出	△1,320	—
差入保証金の回収による収入	28,992	800
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△133,539</u>	<u>800</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
新株予約権の発行による支出	△599	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	△599	—
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△421,417	△325,972
現金及び現金同等物の期首残高	1,734,272	1,018,410
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,312,854	692,437

以上